

# Yoloaiquin 1 Hora en Poder de Terroristas

EL DIARIO DE HOY, Martes 24 de Marzo de 1981.

SAN MIGUEL.—Durante casi una hora permaneció en poder de un grupo de terroristas, la población de Yoloaiquin, en Morazán. Los sujetos sembraron el pánico y la destrucción en aquel lugar, por lo que los vecinos permanecieron encerrados en sus casas, para evitar convertirse en víctimas.

Según las autoridades, los individuos lanzaron además bombas incendiarias y destruyeron completamente los edificios y los archivos de la Alcaldía Municipal, Juzgado de Paz y ANTEL. Muchos sectores quedaron incomunicados mientras se reparaban los daños.

Afortunadamente sólo se

reportaron daños materiales y no personales, ya que con la prontitud del caso se hicieron presentes en aquella población, efectivos del ejército que en pocos momentos desalojaron a los terroristas que huyeron. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—El viernes de la mañana, terroristas dinamitaron el puente de bóveda del cantón La Trinidad, Km. 145, de la Ruta Militar al puente de Goascorán.

El puente quedó con un gran agujero en el centro, pero no impidió el tránsito de vehículos y peatones, ya que por los lados bien se podía pasar. Una cuadrilla de trabajadores de Obras

Públicas reparó el daño.

Los mismos sujetos subieron a los postes de y cortaron las líneas telefónicas. Los alambres quedaron en pedazos en la calle. Una cuadrilla de ANTEL reparó los desperfectos. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—Un muerto y un lesionado resultaron en una reyerta el domingo en el mesón Tecana, barrio de Concepción de esta ciudad. El muerto es José Eduardo Pereira, de 41 años, y el lesionado, Amadeo Antonio Machado. Según las autoridades, los que mataron a Pereira son Santos Espinal Reyes, Santos Antonio Maldonado, Miguel N. y Amadeo Antonio Machado. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—La Guardia de Chinameca investiga la muerte del joven Raúl Octavio García Torres, de 21 años, ultimado a machetazos el viernes en el cantón San Antonio, de Chinameca.

## SAHSA Reanuda sus Vuelos a Honduras

El Servicio Aéreo de Honduras, S. A., (SAHSA), reanudará sus vuelos a Honduras, a partir de abril, según comunicado de la empresa emitido en esta capital.

La ruta establecida parte desde San Salvador directamente a Tegucigalpa, y se utilizará una aeronave Lockheed L-183 Electra, con capacidad para 87 pasajeros.

Los vuelos, que serán tres a la semana, se harán los martes, jueves y sábado, saliendo de San Salvador de San Salvador a las 7.30 de la mañana los

—Favor pase a la página 32.



CONMEMORAN MUERTE.— Este día, según ha anunciado la Iglesia Católica Salvadoreña, se conmemora con actos litúrgicos el primer aniversario de la muerte del Arzobispo Monseñor Oscar Arnulfo Romero. Frente a la tumba del prelado, en la Iglesia Catedral, varios fieles elevan sus oraciones.

Dr. Artiga Opina:

## Elecciones: Vía Idónea para Resolver Problemas

“La manifestación de la voluntad del pueblo salvadoreño sobre su futuro político, en elecciones que sean la culminación de un proceso electoral puro y limpio, es la vía idónea para la solución definitiva de nuestros problemas”, declara a EL DIARIO DE HOY, el Dr. Amadeo Artiga h.

“Existen razones fundamentales de naturaleza política y jurídica para sostener lo anterior, pero no me referiré a ellas sino únicamente a asuntos de carácter práctico y urgente que coadyuvan a la exitosa y pronta realización del evento electoral”, agrega el abogado.

Y continúa diciendo que los salvadoreños hemos es-

tado atentos a la integración del Consejo Central de Elecciones y a las primeras actuaciones de ese organismo.

“Algunas irregularidades se han hecho evidente, afirma, como la derogatoria de la Ley Electoral en el mismo decreto de nombramiento de los miembros del Consejo, creando con ello un vacío legal inconveniente, cuando hubiese sido más apropiado dejar a dicho organismo una decisión al respecto”.

Y prosigue: “El nombramiento en el Consejo de miembros dirigentes del partido político que actualmente comparte la función de Gobierno y que evidentemente dirige la política nacional, fue motivo de in-

terés para los medios informativos nacionales y extranjeros, cuyos representantes preguntaron directamente a los miembros del Consejo su filiación política. La respuesta de los aludidos fue que, de hecho, formalmente y en su carácter de funcionarios, entrarán a sus preferencias y posiciones políticas y actuarán imparcialmente, aun cuando conserven como ciudadanos sus opiniones y opciones políticas personales; este desdoblamiento parece que no ha sido efectuado por los militares, quienes, según información dada por un alto funcionario militar.

—Favor pase a la página 34.

## Hoy Conmemoran Muerte de Monseñor Romero G.

“Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez es sin duda la víctima más insigne en el incontable martirologio de la Patria”, dice el boletín informativo N° 81/4, del Arzobispado de San Salvador.

La Iglesia de la Arquidiócesis de San Salvador se apresta a conmemorar hoy 24 de marzo, el primer aniversario de la muerte del Arzobispo.

“Es la víctima más grata al Señor, no sólo por la alta jerarquía de su cargo, sino por su irrepetible estilo de pastor tan cercano al corazón y a las esperanzas de su pueblo”, agrega el boletín.

Monseñor Romero, en una homilía del mes de Julio de 1979, hablando de la

virtud de la esperanza, decía: “Me gusta el calificativo de hombre de esperanza. Creo que es mi misión, he procurado sembrar la esperanza y mantenerla viva en el pueblo. Existe un Cristo liberador que tiene la fuerza para salvarnos. Procuco colocar a mi gente en esa esperanza”.

En el mencionado boletín se añade que “para que cada comunidad, sin necesidad de mayores desplazamientos, pueda celebrar este aniversario, hemos mandado que cada Parroquia y cada pueblo que pueda disponer de sacerdote, celebre el 24 de marzo una misa en la que ore por Monseñor Romero y se rememore el ejemplo

—Favor pase a la página 34.



CAPTURADOS.— Oscar Antonio Medina y Luis Alberto Rugamas Ramirez, fueron capturados por la Policía de Aduanas cuando se dedicaban a vender relojes electrónicos sin factura de compra. También portaban regular cantidad de marijuana. La captura se hizo en La Hachadura, frontera con Guatemala.

## No Botar Basura en las Calles Sugiere Alcaldía

El público debe abstenerse de botar basura en las calles, dice la alcaldía capitalina.

Con esto, añade, se estaría cooperando con los programas de limpieza de basura para mantener en buenas condiciones el barrio y botado de la misma en San Salvador.

Si el peatón sigue lanzando basuras a las arterias, estará contribuyendo a la formación de más promontorios por todos lados, agrega la comuna.

La alcaldía asegura que esa práctica de los capitalinos y de gente que llega del interior del país, no repara en el daño que hace a toda la comunidad. Es común ver, agregan, basuras lanzadas por el público en calles, avenidas, plazas y otros lugares públicos, lo cual demuestra mala educación.

Indican que los funcionarios y trabajadores que tienen a su cargo el programa de limpieza y reco-

lección de basura, en repetidas ocasiones han solicitado al público su cooperación para mantener la ciudad limpia, pero todo ha sido inútil. “La fea y anti-higiénica costumbre sigue practicándose, hasta el grado de provocar la desesperación de muchas personas, que no hacen más que echarle la culpa a la Alcaldía por todo el desaseo ocasionado, en su mayor parte, por personas de malas costumbres”, agregan los funcionarios.

### COMUNIDADES AGRADecen ORIENTACION MUNICIPAL

Alcanzar en el futuro un nivel de vida mejor en pro de las familias de las colonias marginales, barrios y colonias de San Salvador, esperan dirigentes que asistieron al Proyecto de Mesas Redondas realizado en el Teatro de Cámara Municipal, con el auspicio

del Departamento de Promoción Social de la Alcaldía Municipal de San Salvador.

Lo anterior lo afirma el Secretario General de la Comunidad Cristo Redentor N° 2, en nota enviada al



VICTIMA.— El contador Carlos Antonio Benítez, de 26 años, murió antenoche en la colonia Amatepec, Soyapango, de dos balazos en la espalda.

Alcalde capitalino, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, a quien dice:

“En nombre de la Comu-

—Favor pase a la página 34.



MUERTO.— El empleado Pedro Antonio Argueta González, de 41 años, fue muerto antenoche de dos balazos en la cabeza, en las cercanías del Campamento Morazán, Boulevard del Ejército.